

## ТЕМАТИЧНА СВОЄРІДНІСТЬ ПОВІДОМЛЕНЬ ПРО КОРОНАВІРСНУ ІНФЕКЦІЮ В ТЕЛЕГРАМ-КАНАЛІ ВИДАННЯ «НОВОЕ ВРЕМЯ»

**Баніт О.Р.**

*Дніпровський національний університет імені Олеся Гончара*

*Науковий керівник – Бутиріна М.В., д.н.соц.ком, проф.*

Повідомляючи новини про коронавірус, онлайнмедіа Дніпропетровщини найчастіше використовують офіційні джерела, а саме: загальноукраїнські ЗМІ – 19%; повідомлення прес-служби теж 19%; офіційних осіб – 17%. При цьому у 12% новин медіа покликалися на соцмережі; у 3% було посилення на телеграм-канали МОЗ.//imi.org.ua [1;2].

Інформаційні повідомлення у Telegram-каналі видання «Новое время» можна умовно поділити на такі групи:

Оперативні зведення: «За минулу добу коронавірус в Україні виявили...», «У Бельгії виявили новий штам коронавірусу», «ВООЗ повідомляє про зростання числа заражень коронавірусом і смертей по всьому світу».

Новини, пов'язані з епідемією: «Олімпійські та Паралімпійські ігри в Токіо пройдуть без іноземних глядачів через пандемію коронавірусу», «Першу партію вакцини від коронавірусу компанії Pfizer Україна отримає вже у квітні», «В Україні через коронавірус скасували ДПА для учнів 4 та 9 класів. В атестаті учнів, звільнених від ДПА, буде запис “звільнений (а)”».

Цитати посадовців: «Кличко закликав розширити обмеження помаранчевої зони карантину. Він наголосив, що ситуація з коронавірусом у столиці загострилася», «Головний санлікар України Віктор Ляшко заразився коронавірусом. Каже, “не встиг сформуватися імунітет від щеплення”».

Наукові факти, пов'язані з епідемією: «Після щеплення від COVID-19 у мешканки США народилася дитина з антитілами до коронавірусу», «Вакцина Novavax показала остаточну ефективність у 96% проти звичайного штаму коронавірусу та у 86% – проти “британського” штаму. Україна вже чекає на 15 млн доз у липні», «У Національній академії наук заявили, що весняна хвиля коронавірусу в Україні буде значно вища та стрімкіша, ніж осіння і може стати національною катастрофою», «У США чотирьох орангутанів і п'ять бонобо вакцинували від коронавірусу. Вони почуваються добре, однак ще не ясно, чи сформувався у них імунітет».

### **Список використаних джерел**

1. Дворовий М. Закон про медіа: як обмежити вплив держави-агресора і не забути при цьому про права людини? URL: [//https://telekritika.ua/uk/zakon-pro-media](https://telekritika.ua/uk/zakon-pro-media) (дата звернення 20.03.2021).
2. СБУ викрила 154 поширювачі фейків про коронавірус. URL: <https://imi.org.ua> (дата звернення 23.03.2021).